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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΣΤΑΜΠΟΛΙ∆ΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ, ΕΠΙ−
ΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙ∆ΩΝ» και δ.τ. «ΣΤΑ−
ΜΠΟΛΙ∆ΗΣ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 

 Την 9.4.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας και πήρε αριθµό µητρώου 
65760/01ΝΤ/Β/08/01, η Ανώνυµη Εταιρεία µε την επωνυµία 
«ΣΤΑΜΠΟΛΙ∆ΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ, ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ, ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙ∆ΩΝ» και δ.τ. «ΣΤΑΜΠΟΛΙ∆ΗΣ Α.Ε.», κα−
θώς επίσης και η µε αριθµ. 4017/9.4.2008 απόφαση του 
Νοµάρχη Αθηνών µε την οποία δόθηκε άδεια σύστασης 
και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας, 
όπως καταρτίσθηκε µε την υπ’ αριθµ. 1955 της 2.4.2008 
πράξη της συµβολαιογράφου Πειραιώς ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΣ Π. 
ΛΑΓΙΑΚΟΥ.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:
Επωνυµία: «ΣΤΑΜΠΟΛΙ∆ΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ, 

ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙ∆ΩΝ» και δ.τ. 
«ΣΤΑΜΠΟΛΙ∆ΗΣ Α.Ε.».

Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο ∆ήµος Αλίµου Αττικής.
Σκοπός της εταιρείας είναι:
1) α) η δηµιουργία µονάδος, επισκευής και συντήρησης 

αυτοκινήτων και άλλων οχηµάτων
β) η αντιπροσώπευση και η εµπορία, αυτοκινήτων και 

άλλων οχηµάτων, των ανταλλακτικών και εξαρτηµάτων 
αυτών, ως και ελαστικών και άλλων παρεµφερών ειδών

γ) η οργάνωση και λειτουργία χρονοµισθωτικου τµήµα−
τος της εταιρείας

δ) η εµπορία, µε οποιαδήποτε µορφή, λιπαντικών, δια−
κοσµητικών και αναλωσίµων ειδών

ε) η παροχή υπηρεσιών συµπαράστασης, σε οχήµατα και 
επιβαίνοντες, σε περιπτώσεις ανώµαλης εξέλιξης, οδικής 
ή µη κίνησης
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στ) η λειτουργία και εκµετάλλευση φανοποιΐας, βαφείου 
και παρεµφερών οικονοµικών δραστηριοτήτων

ζ) η άσκηση πάσης, παρεµφερούς των ανωτέρω, δρα−
στηριότητος.

2) α) Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων, 
µπορεί να επεκτείνεται η δραστηριότητα της εταιρείας και 
σε άλλους συναφείς επιχειρηµατικούς σκοπούς, καθώς και 
να συµµετέχει, να συνεργάζεται και να συνεταιρίζεται µε 
φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, που επιδιώκουν τους ίδιους ή 
παρεµφερείς σκοπούς.

2) β) Η δηµιουργία αλυσίδας καταστηµάτων, ιδίων ή ιδι−
οκτησίας τρίτων, µε αντικείµενο εργασιών, το αντικείµενο 
εργασιών της εταιρείας, εις τα οποία αυτή θα παρέχει τις 
υπηρεσίες της, για την ίδρυση, την οργάνωση, το συντονι−
σµό, την εικόνα, τη λειτουργία και την ανάπτυξη αυτών.

3) Για την επίτευξη του σκοπού της η Εταιρεία, κατόπιν 
αποφάσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της, µπορεί:

α) να ιδρύει και να καταργεί υποκαταστήµατα, πρα−
κτορεία ή γραφεία, οπουδήποτε, στο εσωτερικό ή στο 
εξωτερικό της Χώρας,

β) να αγοράζει, να µισθώνει ή να εκµεταλλεύεται οποι−
αδήποτε µεταφορικά µέσα,

γ) να µετέχει σε άλλες ή µε άλλες επιχειρήσεις, µε το 
σύστηµα Χόλντινγκ ή Φραντσάϊζινγκ, µε τον ίδιο ή παρεµ−
φερή σκοπό.».

Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται για ενενήντα εννέα 
(99) χρόνια και αρχίζει από την καταχώρηση στο Μητρώο 
Ανωνύµων Εταιρειών, από την Αρµόδια Εποπτεύουσα Αρχή 
της διοικητικής απόφασης, για την χορήγηση άδειας σύ−
στασης της παρούσας Εταιρείας και την έγκριση του κα−
ταστατικού της, λήγουσα την αντίστοιχη ηµεροµηνία του 
έτους 2107.

ΠΟΣΟΝ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ: Μετοχικό Κεφάλαιο 300.000 ευρώ, εκ των 
οποίων 12.032,00 ευρώ αποτελεί το εταιρικό κεφάλαιο της 
µετατρεποµένης σύµφωνα µε τις διατάξεις του ν. 2166/1993 
εταιρείας «Λ. ΚΑΙ Α. ΣΤΑΜΠΟΛΙ∆ΗΣ Ο.Ε.» και 287.968 ευρώ 
σε µετρητά.

ΜΕΤΟΧΕΣ, 10.000, ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής 
αξίας εκάστης, 30 ευρώ.

Ηµεροµηνία λήξης εταιρικής χρήσης: η εταιρική χρήση 
αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η ∆εκεµβρίου 
του ίδιου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από την 
καταχώρηση στο οικείο Μητρώο Ανωνύµων εταιρειών της 
διοικητικής απόφασης για την παροχή άδειας σύστασης 
της εταιρείας και την έγκριση του καταστατικού της και 
θα λήξει την 31η ∆εκεµβρίου του έτους 2009.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΘΗ−
ΤΕΙΑ ΑΥΤΟΥ: Η εταιρεία θα διοικείται από3 µέχρι 7 συµ−
βούλους, οι οποίοι θα έχουν πενταετή θητεία, η οποία θα 
παρατείνεται αυτόµατα µέχρι την πρώτη τακτική Γενική 
Συνέλευση, µετά τη λήξη της θητείας του.

Το πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας αποτε−
λούν οι ακόλουθοι:

α) ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΤΑΜΠΟΛΙ∆ΗΣ του Λαζάρου και της 
∆ηµόκλειας, συνταξιούχος, κάτοικος Παλαιού Φαλήρου 
Αττικής, οδός Χαρίτων αριθµός 42, που γεννήθηκε στη 
Μπάφρα Πόντου της Μικράς Ασίας, στις 20.5.1921 και έχει 
ΑΦΜ 004860273, αρµοδιότητας ∆.Ο.Υ Π.Φαλήρου, κάτοχος 
του δελτίου αστυνοµικής ταυτότητας µε αριθµό

Χ 166840/21.10.2002, που εξέδωσε το A.T. Π. Φαλήρου.
2) ΛΑΖΑΡΟΣ ΣΤΑΜΠΟΛΙ∆ΗΣ του Αναστασίου και της 

Στυλιανής, έµπορος, µε Α.Φ.Μ. 020 776 710, αρµοδιότη−
τας της ∆.Ο.Υ. Α΄ Καλλιθέας, που γεννήθηκε στη ∆ράµα, 
στις 19.10.1953, και κατοικεί στο Παλαιό Φάληρο Αττικής, 
οδός Χαρίτων αριθµός 42, κάτοχος του ∆ελτίου Αστυνο−

µικής Ταυτότητας υπ’ αριθµόν Κ223580, που εκδόθηκε την 
26.4.1978 από το Λ∆΄ Παρ/µα Ασφαλείας Αθηνών.

3) ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΤΑΜΠΟΛΙ∆ΗΣ του Αναστασίου και 
της Στυλιανής, έµπορος, που γεννήθηκε στη ∆ράµα, στις 
11.9.1956 και κατοικεί στο Παλαιό Φάληρο Αττικής, οδός 
Χαρίτων αριθµός 42, κάτοχος του, µε αριθµό Φ 137220/ 
2001, δελτίου Αστυνοµικής ταυτότητας, που εκδόθηκε από 
το A.T. Π. Φαλήρου και µε Α.Φ.Μ. 021 952165, αρµοδιότητας 
∆.Ο.Υ. Α΄Καλλιθέας και

4) ΣΤΑΜΠΟΛΙ∆ΗΣ ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ του Λάζαρου και της Αγ−
γελικής, ιδιωτικός υπάλληλος, κάτοικος Παλαιού Φαλήρου, 
οδός Χαρίτων αριθµός 42, που γεννήθηκε στην Αθήνα στις 
3.12.1981, κάτοχος του, µε αριθµό ΑΒ 286 920/13.6.2006, 
εκδόσεως Τ. Ασφ. Π. Φαλήρου και µε Α.Φ.Μ. 112 183040, 
αρµοδιότητας Π. Φαλήρου.

Όλοι οι ανωτέρω έχουν Ελληνική Ιθαγένεια.
Η θητεία αυτών ορίζεται µέχρι την πρώτη τακτική Γενική 

Συνέλευση των µετόχων της, που θα συγκληθεί µέσα στο 
πρώτο εξάµηνο του έτους 2010.

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΠΡΩΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ:
Τακτικοί:
α) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ του Εµµανουήλ που γεννή−

θηκε στο Λασίθι Κρήτης, το έτος 1957 και κατοικεί στην 
Γλυφάδα Αττικής, στην οδό Αϊδινίου αριθµός 32, κάτοχος 
του, µε αριθµό Μ 270522, δελτίου Αστυνοµικής ταυτότητος, 
πτυχιούχος Ο.Π.Ε. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, µε αριθµό αδείας Α΄ 
τάξης 2730 και µε αριθµό µητρώου Οικονοµικού Επιµε−
λητηρίου 9993029703 και µε Α.Φ.Μ. 026535334, Έλληνας 
υπήκοος.

β) ΛΕΜΟΝΙ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χαραλάµπους, που γεν−
νήθηκε στην Αθήνα το έτος 1948 και κατοικεί στην Αθήνα, 
οδός Σπυριδογιαννάκη αριθµός 11, κάτοχος του ∆ελτίου 
Αστυνοµικής Ταυτότητας υπ’ αριθµόν Α. 5924/70, πτυχιού−
χος Α.Σ.Ο.Ε.Ε., µε αριθµό µητρώου Οικονοµικού Επιµελη−
τηρίου 9901062485, µε αριθµό αδείας Α΄ τάξης 15162 και 
µε Α.Φ.Μ. 019 776 780, Έλληνας Υπήκοος.

Αναπληρωµατικοί:
α) ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΒΑΦΕΙ∆ΗΣ του Θωµά, που γεννήθηκε στην 

Αθήνα, το έτος 1952, κατοικεί στην Αθήνα, στην οδό Νικη−
φόρου Λύτρα αριθµός 2, κάτοχος του, µε αριθµό Ν 041094, 
δελτίου Αστυνοµικής ταυτότητος, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε., µε 
αριθµό µητρώου Οικονοµικού Επιµελητηρίου 09996027663, 
µε Α.Φ.Μ. 018635923, Έλληνας υπήκοος.

β) ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ του Γεωργίου, που γεννήθηκε 
στην Αθήνα το έτος 1959 και κατοικεί στη Γλυφάδα Ατ−
τικής, οδός Ξανθού αριθµός 7 και είναι κάτοχος του, µε 
αριθµό Λ164922, δελτίου αστυνοµικής ταυτότητος, πτυχι−
ούχος ΑΣΟΕΕ και µε αριθµό Μητρώου του Οικονοµικού 
Επιµελητηρίου Αθηνών 9996021398.

Όλοι οι ανωτέρω έχουν την Ελληνική Ιθαγένεια και κα−
τέστησαν κάτοχοι του πτυχίου τους πέντε (5) έτη προ 
του διορισµού τους. 

 Καλλιθέα, 9 Απριλίου 2008

 Με εντολή Νοµάρχη
Ο ∆ιευθυντής

ΑΝΤ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
F

(2)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «Αναπτυξιακή εταιρεία ∆ήµου Τρικκαίων Ανα−
πτυξιακή Ανώνυµη Εταιρεία Ο.Τ.Α.» και δ.τ. «e−Trikala 
A.E.». 

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

 Την 14.3.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας:
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α) Η από αριθµό πρωτ. 486/13.3.2008 αίτηση και τα συ−
νυποβαλλόµενα δικαιολογητικά για την ίδρυση Ανώνυµης 
Εταιρείας µε την επωνυµία «Αναπτυξιακή εταιρεία ∆ήµου 
Τρικκαίων Αναπτυξιακή Ανώνυµη Εταιρεία Ο.Τ.Α.» και δ.τ. 
«e−Trikala A.E.».

β) Η µε αριθµό 8.256/11.3.2008 πράξη του Συµβολαιογρά−
φου Τρικάλων Γεωργίου Φωτίου Αθάνατου ίδρυση αυτής 
και το καταστατικό της.

Η ως άνω Ανώνυµη Εταιρεία έλαβε αριθµό µητρώου 
65591/33/Β/08/07.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:
Επωνυµία: «Αναπτυξιακή εταιρεία ∆ήµου Τρικκαίων Ανα−

πτυξιακή Ανώνυµη Εταιρεία Ο.Τ.Α.» και διακριτικός τίτλος 
«e−Trikala A.E.» Έδρα : ∆ήµος Τρικκαίων του Νοµού Τρι−
κάλων.

Σκοπός:
1. Σκοπός της εταιρείας είναι:
− Η συµβολή στην ανάπτυξη των ευρυζωνικών υπηρεσιών 

στην περιοχή των Τρικάλων στα πλαίσια της αποδοτικό−
τερης αλληλεπίδρασης µεταξύ δηµόσιων υπηρεσιών, πο−
λιτών και επιχειρήσεων, που θα συµβάλουν στη βελτίωση 
της ποιότητας ζωής και στη βελτίωση της δυναµικής των 
επιχειρήσεων και της ανταγωνιστικότητας τους, µέσω της 
βελτίωσης του χρόνου και του κόστους των συναλλαγών 
µε τις δηµόσιες υπηρεσίες. Επίσης, η συµβολή στην ανά−
πτυξη και εφαρµογή αντίστοιχων υπηρεσιών και δοµών 
σε τοπικές κοινωνίες άλλων γεωγραφικών περιοχών της 
χώρας.

− Η συµβολή στην αξιοποίηση, ανάπτυξη, διαχείριση, συ−
ντήρηση και προστασία των φυσικών πόρων της περιοχής 
και γενικότερα στην ανάπτυξη του ∆ήµου Τρικκαίων.

2. Έργο της Εταιρείας είναι:
α) Η ενηµέρωση και η τεχνική και συµβουλευτική υπο−

στήριξη του ∆ήµου Τρικκαίων, των νοµικών του προσώπων 
και των επιχειρήσεων που συστήνει ή συµµετέχει για την 
αξιοποίηση και υλοποίηση διεθνών, κοινοτικών και εθνικών 
χρηµατοδοτικών προγραµµάτων.

β) Η διερεύνηση, µελέτη και συντονισµός διαδικασιών 
και µηχανισµών για την παραγωγή, ενηµέρωση και παροχή 
πληροφοριών, διανοµή και παροχή τεχνογνωσίας προς 
το ∆ήµο Τρικκαίων και των νοµικών του προσώπων και 
επιχειρήσεων.

γ) Η παροχή υπηρεσιών επιστηµονικού χαρακτήρα (διε−
νέργεια ερευνών και απογραφικών µελετών) και η διαµε−
σολάβηση προς παροχή των υπηρεσιών αυτών από αντί−
στοιχα εξειδικευµένους επιστηµονικούς και µελετητικούς 
φορείς και φυσικά ή νοµικά πρόσωπα προς το ∆ήµο Τρικ−
καίων, των νοµικών του προσώπων και επιχειρήσεων.

δ) Η επιµόρφωση των στελεχών του ∆ήµου Τρικκαίων 
και των νοµικών του προσώπων και επιχειρήσεων.

ε) Η άσκηση δραστηριότητας και η παροχή υπηρεσιών 
ανάλογων προς αυτές που περιγράφονται στα προηγού−
µενα εδάφια (α, β, γ και δ) προς Μικροµεσαίες Επιχειρή−
σεις του ιδιωτικού τοµέα, που είναι χωροθετηµένες στα 
διοικητικά όρια του ∆ήµου, στα πλαίσια της άσκησης του 
αναπτυξιακού ρόλου του ∆ήµου Τρικκαίων και των φορέ−
ων εφ’ όσον εξασφαλίζονται σχετικά προγράµµατα και 
πόροι.

στ) Η συνεργασία για την προώθηση προγραµµάτων και 
επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων µε φορείς και οργανι−
σµούς του ευρύτερου δηµόσιου τοµέα, Ανώνυµες Εταιρείες 
κ.α.

ζ) Η εγκατάσταση και λειτουργία υποδοµών κατάλληλων 
για την επίτευξη των σκοπών της Εταιρείας.

η) Η σύναψη προγραµµατικών Συµβάσεων σύµφωνα µε 
το νόµο 3463/2006 (κύρωση του κώδικα ∆ήµων και Κοι−
νοτήτων).

∆ιάρκεια: Σαράντα (40) χρόνια ήτοι µέχρι 14.3.2048.
Ποσό και τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαί−

ου:

Πεντακόσιες χιλιάδες (500.000) ευρώ το οποίο θα κα−
λυφθεί τµηµατικά από τους συµβαλλόµενους ιδρυτές µε 
τον ακόλουθο τρόπο:

Α) Ο ∆ήµος Τρικκαίων, καλύπτει σαράντα εννέα χιλιάδες 
πεντακόσιες (49.500) µετοχές, ονοµαστικής αξίας δέκα (10) 
ευρώ εκάστης, ήτοι συνολικής αξίας τετρακόσιες ενενήντα 
πέντε χιλιάδες (495.000) ευρώ, µε καταβολή µετρητών και 
εισφορά κινητών παγίων ως εξής:

Ι) Κατά το πρώτο έτος ίδρυσης της εταιρίας α) εβδο−
µήντα πέντε χιλιάδες (75.000) ευρώ κατά τη σύσταση 
της εταιρίας, εκ των οποίων ευρώ 58.342 αποτελούν τα 
εισφερόµενα πάγια που εκτιµήθηκαν από την επιτροπή 
του άρθρου 9 του ν. 2190/1920, σύµφωνα µε την έκθεση 
της, τα δε υπόλοιπα 16.658 ευρώ σε µετρητά, β) µετά την 
παρέλευση τριµήνου ενενήντα χιλιάδες (90.000) ευρώ και 
γ) µέχρι τη λήξη της πρώτης χρήσης 31.12.2008 ενενήντα 
χιλιάδες (90.000) ευρώ.

II) Κατά το δεύτερο έτος και µέχρι τη λήξη του θα γίνει 
η καταβολή ποσού διακοσίων σαράντα χιλιάδων (240.000) 
ευρώ.

Β) Το ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ Τρικάλων, καλύπτει πεντακόσιες 
(500) µετοχές, ονοµαστικής αξίας δέκα (10) ευρώ εκάστης, 
ήτοι συνολικής αξίας πέντε χιλιάδων (5.000) ευρώ, µε κα−
ταβολή µετρητών κατά τη σύσταση της εταιρείας.

Μετοχές: Πενήντα χιλιάδες (50.000) κοινές ονοµαστικές 
µετοχές, ονοµαστικής αξίας δέκα (10) ευρώ η κάθε µιά.

Ηµεροµηνία λήξης της εταιρικής χρήσης: 31 ∆εκεµβρίου 
κάθε χρόνου.

Ηµεροµηνία λήξης της εταιρικής χρήσης: 31 ∆εκεµβρίου 
2008.

Αριθµός µελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου και θητεία αυ−
τού:

Επτά (7) µέλη µε 4/ετή θητεία. Πρώτο ∆ιοικητικό Συµ−
βούλιο και θητεία αυτού: (πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο µε 
θητεία µέχρι 30.6.2009).

1) Ταµήλος Μιχαήλ του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής, 
πολιτικός µηχανικός − ∆ήµαρχος του ∆ήµου Τρικκαίων, γεν. 
το έτος 1956 στα Τρίκαλα, κάτοικος όµοια οδός Στουρνάρα 
18, αριθ. ∆ΑΤ Π−539036/1990, Α.Φ.Μ. 016100158, Πρόεδρος.

2) Ράπτης Οδυσσέας του Βασιλείου και της Αγορίτσας, 
χηµικός µηχανικός γεν. το έτος 1961 στα Τρίκαλα, κάτοικος 
όµοια οδός Λ. Λογοθέτη 05, αριθ. ∆ΑΤ ΑΖ−274422/2008, 
Α.Φ.Μ. 028515736, ∆ιευθύνων Σύµβουλος.

3) Γιαγιάκος Βασίλειος του Βησσαρίωνα και της Ευαγγε−
λίας, γεωπόνος−Πρόεδρος του Εµποροβιοτεχνικού Επιµε−
λητηρίου Τρικάλων, γεν. το έτος 1956 στα Τρίκαλα, κάτοι−
κος όµοια οδός Ηρακλείου 11, αριθ. ∆ΑΤ ΑΕ−320220/2007, 
Α.Φ.Μ. 041677013, Μέλος. Αναπληρωµατικό µέλος αυτού 
ορίζεται ο Τζιώλας ∆ηµήτριος του Γεωργίου και της Σω−
τηρίας, γεν. το έτος 1969 στο Ροπωτό Τρικάλων, κάτοικος 
Τρικάλων οδός Κορωνίδος 11, αριθ. ∆ΑΤ ΑΕ−798746/2007, 
Α.Φ.Μ. 047261786.

4) Παπαστεργίου ∆ηµήτριος του Κωνσταντίνου και της 
Ευθυµίας, ηλεκτρολόγος µηχανικός και µηχανικός Η/Υ, γεν. 
το έτος 1973 στα Τρίκαλα, κάτοικος όµοια οδός Ιππο−
κράτους 08, αριθ. ∆ΑΤ ΑΒ−843493/2006, Α.Φ.Μ. 020637769, 
Μέλος. Αναπληρωµατικό µέλος αυτού ορίζεται ο Νάκης 
Βασίλειος του Ιωάννη και της Ευαγγελίας, συνταξιούχος, 
γεν. το έτος 1944 στα Τρίκαλα, κάτοικος όµοια οδός Βα−
λαωρίτου 43, αριθ. ∆ΑΤ Ν−836173/1984, Α.Φ.Μ. 012885347.

5) Τσιάρας Αθανάσιος του Ιωάννη και της Ευαγγελίας, 
πολιτικός υποµηχανικός, γεν. το έτος 1955 στα Τρίκαλα, κά−
τοικος όµοια οδός Συγγρού 12, αριθ. ∆ΑΤ ΑΕ−320246/2007, 
Α.Φ.Μ. 016673747, Μέλος.

Αναπληρωµατικός µέλος αυτού ορίζεται ο Αγγελής Άγγε−
λος του Κωνσταντίνου και της Αγορής, συνταξιούχος, γεν. 
το έτος 1945 στη Πηγή Τρικάλων, κάτοικος Τρικάλων οδός 
Περσεφόνης και Σωκράτους, αριθ. ∆ΑΤ ΑΕ−796407/2007, 
Α.Φ.Μ. 004764666.
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6) Βαβύλης Αθανάσιος του ∆ηµητρίου και της Χαρίκλει−
ας, ηλεκτρολόγος − µηχανολόγος µηχανικός, γεν. το έτος 
1955 στα Τρίκαλα, κάτοικος όµοια οδός Χρήστου Καρρά 
04, αριθ. ∆ΑΤ ΑΖ−274686/2008, Α.Φ.Μ. 015058845, Μέλος.

Αναπληρωµατικό µέλος αυτού ορίζεται ο Κολότσιος 
Απόστολος του Γεωργίου και της Ευθυµίας, ηλεκτρολό−
γος µηχανικός, γεν. το έτος 1960 στο Παλαιοµονάστηρο 
Τρικάλων, κάτοικος Τρικάλων οδός 5ου Συντάγµατος 20, 
αριθ. ∆ΑΤ Σ−978978/1998, Α.Φ.Μ. 029094498.

7) Μητσιούλης Γεώργιος του ∆ηµητρίου και της Βικτωρί−
ας, µηχανολόγος µηχανικός, γεν. το έτος 1963 στα Τρίκαλα, 
κάτοικος όµοια οδός Αιόλου 01, αριθ. ∆ΑΤ ΑΕ−320486/2007, 
Α.Φ.Μ. 028515540, Μέλος.

Αναπληρωµατικό µέλος αυτού ορίζεται ο Καλογεροµή−
τρος Παναγιώτης του Γεωργίου και της Φωτεινής, έµπο−
ρος, γεν. το έτος 1956 στα Τρίκαλα, κάτοικος όµοια οδός 
Κανάρη 01, αριθ. ∆ΑΤ Π−539726/1990, Α.Φ.Μ. 014108702.

− Όλοι οι παραπάνω έχουν Ελληνική υπηκοότητα.
− Η εταιρεία εκπροσωπείται σύµφωνα µε το άρθρο 14 

του καταστατικού.
Ελεγκτές πρώτης Εταιρικής Χρήσης:
Τακτικοί:
1) Γιώτης Στέφανος του Ευθυµίου και της Αναστασίας, 

οικονοµολόγος, γεν. το έτος 1966 στα Τρίκαλα, κάτοικος 
όµοια οδός Μιαούλη 03, πτυχιούχος Πανεπιστηµίου Μακε−
δονίας/1992, αριθµός ∆ΑΤ Μ−851861/1983, αριθµός αδείας 
ΟΕΕ 07920−38600.

2) Γρηγορίου Θωµάς του Χρήστου και της Χρυσούλας, 
γεν. το έτος 1957 στην Ναύπακτο Αιτωλοακαρνανίας, 
κάτοικος Τρικάλων οδός Χαρ. Τρικούπη 01, πτυχιούχος 
ΑΒΣΠ/1980, αριθµός ∆ΑΤ Ξ−718560/1988, αριθµός αδείας 
ΟΕΕ 07920−34657.

Αναπληρωµατικοί:
1) Μαλλιαρός Απόστολος του Ευσταθίου και της Αικατε−

ρίνης, γεν. το έτος 1968 στα Τρίκαλα, κάτοικος όµοια οδός 
Σαρανταπόρου 06, πτυχιούχος Οικονοµικού ΝΟΕ Θεσ/νί−
κης/1993, αριθµός ∆ΑΤ Ρ−163249/1994, αριθµός αδείας ΟΕΕ 
03950−41656.

2) Γιαννιώτης Κωνσταντίνος του Χρήστου και της Αν−
θούλας, γεν. το έτος 1967 στο Μοσχόφυτο Τρικάλων, κά−
τοικος Τρικάλων οδός Τιουσόν 12, πτυχιούχος Οικονοµικού 
ΝΟΕ Θεσ/νίκης /1990, αριθµός ∆ΑΤ Ν−833913/1984, αριθµός 
αδείας ΟΕΕ 07930−38598.

− Όλοι οι παραπάνω έχουν Ελληνική υπηκοότητα.
Η καταχώρηση της εν λόγω ανώνυµης εταιρείας γίνεται 

σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α και 7β 
παρ. 1 του κ.ν. 2190/1920. 

 Τρίκαλα, 14 Μαρτίου 2008

Με εντολή Νοµάρχη
Ο Προϊστάµενος κ.α.α.

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΡΑΓΑΛΗΣ 
F

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

(3)
   Πρόσκληση των µετόχων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 

επωνυµία «ΚΕΡΑΜΕΙΑ−ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙ−
ΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» σε ετήσια τακτική Γενική 
Συνέλευση. 

 ΚΕΡΑΜΕΙΑ−ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

(Αρ. MAE. 6050/06/B/86/95) 

 Σύµφωνα µε τον κ.ν. 2190/1920 περί Ανωνύµων Εταιρειών, 
όπως ισχύει σήµερα και το καταστατικό της εταιρείας, το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−

νυµία «ΚΕΡΑΜΕΙΑ−ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ», µε απόφαση του που ελήφθη κατά 
την συνεδρίαση του της 7.4.2008, καλεί τους µετόχους 
της εταιρείας στην ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση την 
9.5.2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 πρωινή, που θα 
λάβει χώρα στην Θεσσαλονίκη, στα γραφεία της εταιρείας 
στην οδό Πλούτωνος αριθµός 27 (3ος όροφος), προς συζή−
τηση και λήψη αποφάσεων επί των κατωτέρω θεµάτων.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ

Θέµα 1ο: Υποβολή και έγκριση των ετήσιων οικονοµικών 
καταστάσεων της διαχειριστικής χρήσεως από 1.1.2007 έως 
31.12.2007, µαζί µε τις εκθέσεις πεπραγµένων του ∆ιοικη−
τικού Συµβουλίου και του προσαρτήµατος καθώς και του 
πιστοποιητικού ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή Λογιστή 
επί του Ισολογισµού της χρήσεως 2007 και του πίνακα 
αποτελεσµάτων χρήσεως.

Θέµα 2ο: Απαλλαγή από κάθε ευθύνη αποζηµιώσεως 
των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και του ορκωτού 
ελεγκτή για τα πεπραγµένα της ελεγχόµενης χρήσης 1.1−
31.12.2007.

Θέµα 3ο: Έγκριση αµοιβών ή αποζηµιώσεων των µελών 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για την χρήση 2007 και προ−
έγκριση αυτών για την χρήση 2008.

Θέµα 4ο: Εκλογή ενός τακτικού και ενός αναπληρωµα−
τικού Ορκωτού Ελεγκτή για τον έλεγχο της χρήσης 2008 
και καθορισµός της αµοιβής αυτών.

Θέµα 5ο: Έγκριση αυξήσεως του Μετοχικού Κεφαλαίου 
της εταιρείας κατά το ποσά των 3.517.075 ευρώ µε κε−
φαλαιοποίηση υφιστάµενων ισόποσων καταθέσεων του 
µετόχου της πλειοψηφίας Κωνσταντίνου Κώτσια, και την 
έκδοση 7.034.150 κοινών, µε δικαίωµα ψήφου, µετοχών ονο−
µαστικής αξίας της καθεµίας πενήντα λεπτών του ευρώ 
(0,50 ευρώ) και τυπική τιµή διάθεσης της κάθε µίας 0,50 
ευρώ. ∆ωρεάν παραχώρηση των µετοχών που θα προκύ−
ψουν από την αύξηση, από τον δικαιούχο µέτοχο αυτών 
Κωνσταντίνο Κώτσια, προς όλους τους κατά την ηµέρα 
της τακτικής Γενικής Συνελεύσεως µετόχους της εται−
ρείας που θα δηλώσουν ότι αποδέχονται την δωρεά και 
τον τυχόν φόρο αυτής που προκύπτει κατά τους όρους 
του ν. 2961/2001, και τους κανόνες του ΧΑ µε αναλογία 
παραχώρησης τεσσάρων νέων µετοχών αυξήσεως προς 
δέκα παλαιές.

Θέµα 6ο: ∆ιάφορες ανακοινώσεις, εξελίξεις και προτά−
σεις επί εταιρικών θεµάτων. Οι µέτοχοι που επιθυµούν 
να συµµετάσχουν στην ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση, 
πρέπει µέσω του χειριστή των στο Σύστηµα Άϋλων Τίτλων 
(ΣΑΤ) να δεσµεύσουν το σύνολο ή µέρος των µετοχών που 
κατέχουν και να παραλάβουν από αυτόν Βεβαίωση ∆ε−
σµεύσεως των µετοχών, την οποία πρέπει να καταθέσουν 
στα γραφεία της εταιρείας, στην οδό Τέρµα Χαριλάου, 
συνοικισµός Νέας Ελβετίας, Θεσσαλονίκη, στην υπηρεσία 
µετόχων, πέντε (5) τουλάχιστον πλήρεις ηµέρες πριν από 
την ηµεροµηνία της Συνελεύσεως. Οι µέτοχοι των οποίων 
οι µετοχές βρίσκονται στον Ειδικό Λογαριασµό του ΣΑΤ, 
πρέπει να δεσµεύσουν µε δήλωση τους στο Κεντρικά Απο−
θετήριο Αξιών Αθηνών το σύνολο ή µέρος των µετοχών 
τους και να καταθέσουν επίσης στην παραπάνω διεύθυν−
ση της εταιρείας την σχετική βεβαίωση δέσµευσης των 
µετοχών πέντε (5) τουλάχιστον πλήρεις ηµέρες πριν από 
την ηµεροµηνία της Συνέλευσης.

Μέχρι την ίδια ηµεροµηνία πρέπει να κατατεθούν στην 
εταιρεία και τα τυχόν πληρεξούσια έγγραφα αντιπροσώ−
πευσης. 

 Θεσσαλονίκη, 7 Απριλίου 2008

 Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
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(4)
   Πρόσκληση των µετόχων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 

επωνυµία «Morgan Stanley SΙCAV» σε ετήσια Γενική Συ−
νέλευση. 

 Morgan Stanley SΙCAV 

 Oι µεριδιούχοι της εταιρείας επενδύσεων µεταβλητού 
κεφαλαίου (société d’investissement à capital variable) µε 
την επωνυµία «Morgan Stanley SICAV», η οποία εδρεύει 
στο Λουξεµβούργο, 6 route de Treves L−2633 Senningerberg 
Luxembourg και έχει αριθµό µητρώου RCS Luxembourg 
B29192 (η «Εταιρεία») προσκαλούνται να παρευρεθούν στην 
ετήσια γενική Συνέλευση των Μεριδιούχων της Εταιρείας 
η οποία θα λάβει χώρα στην καταστατική έδρα της Εται−
ρείας 6 route de Treves L−2633 Senningerberg Luxembourg, 
την 13.5.2008 στις 10.30 π.µ. ώρα Κεντρικής ευρώπης µε 
την ακόλουθη ηµερήσια διάταξη:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ∆ΙΑΤΑΞΗ

1. Παρουσίαση της Εκθέσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
και της Εκθέσεως των Ελεγκτών για το οικονοµικό έτος 
που έληξε την 31.12.2007.

2. Έγκριση των Ηλεγµένων Ετήσιων Οικονοµικών Κα−
ταστάσεων για το οικονοµικό έτος που έληξε την 
31.12.2007.

3. Επικύρωση των διανοµών όπως αναλύονται στις Ηλεγ−
µένες Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις για το οικονοµικό 
έτος που έληξε την 31.12.2007.

4. Απαλλαγή των Μελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
Εταιρείας εν σχέσει µε την εκπλήρωση των καθηκόντων 
τους για το οικονοµικό έτος που έληξε την 31.12.2007.

5. ∆ιορισµός/Επανεκλογή των Μελών του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της Εταιρείας µέχρι την επόµενη ετήσια Γενική 
Συνέλευση των Μεριδιούχων, η οποία θα αποφασίσει επί 
των ηλεγµένων ετησίων οικονοµικών καταστάσεων για το 
οικονοµικό έτος που λήγει την 31.12.2008.

6. Επανεκλογή των Ελεγκτών της Εταιρείας, «Ernst & 
Young», µέχρι την επόµενη ετήσια γενική Συνέλευση των 
Μεριδιούχων, η οποία θα αποφασίσει επί των ηλεγµένων 
ετησίων Οικονοµικών Καταστάσεων για το οικονοµικό έτος 
που λήγει την 31.12.2008.

7. ∆ιάφορα

Για τις αποφάσεις επί της ηµερησίας διατάξεως της 
Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης δεν απαιτείται απαρτία και 
οι αποφάσεις θα ληφθούν µε απλή πλειοψηφία των µετά 
ψήφου µεριδίων που εκπροσωπούνται στην Συνέλευση.

Όλοι οι µεριδιούχοι δικαιούνται να παρίστανται και να 
ψηφίσουν και δικαιούνται να διορίσουν πληρεξούσιο για 
να παρασταθεί και ψηφίσει για λογαριασµό τους.

Ο πληρεξούσιος δεν χρειάζεται να είναι µέλος της Εται−
ρείας. Εάν δεν µπορείτε να παρίστασθε αυτοπροσώπως 
στη συνέλευση αυτή, παρακαλούµε να αποστείλετε το 
έντυπο πληρεξουσίου, δεόντως υπογεγραµµένο και µε ηµε−
ροµηνία, στην JP Morgan Bank (Luxembourg) S.A., Company 
Administration Department (Building C), European Bank & 
Business Center, 6 route de Treves, L−2633 Senningerberg, 
Grand−Duchy of Luxembourg, υπ’ όψιν της Christie Lemaire−
Legrand πριν την Παρασκευή 9.5.2008 στις 5.00 µ.µ. ώρα 
Κεντρικής ευρώπης. 

 Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο .

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(5)

     Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−
νυµία «ΖΑΖΟΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙ−
ΣΜΟΥ» και δ.τ.: «ΖΑΖΟΟ EVENT RENTALS Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 Την 4.4.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 19.3.2008 Πρακτικό 
Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 20.3.2008 Πρακτικό 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης Εταιρίας µε 
την επωνυµία «ΖΑΖΟΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» και δ.τ.: «ΖΑΖΟΟ EVENT RENTALS Α.Ε.» και 
αριθµό Μητρώου 60394/04/Β/06/54 από το οποίο προκύ−
πτει ότι το ∆ιοικητικό Συµβούλιο που εκλέχθηκε από την 
παραπάνω Γενική Συνέλευση και θα διοικήσει την εταιρεία 
µέχρι 30.6.2013 συγκροτήθηκε σε σώµα ως εξής:

1) Ασάφ Έσελ (Asaf Eshel) του Ούρι (Uri) και της Μίρα 
(Mira), κάτοικος Παλλήνης Αττικής, οδός Οικονόµου 3, κά−
τοχος του µε αριθµό 705102846 Βρετανικού διαβατηρίου, 
που εκδόθηκε στις 1.2.2005 από τη Βρετανική Πρεσβεία 
του Ισραήλ, µε Α.Φ.Μ. 145774840 της ∆.Ο.Υ. Κατοίκων Εξω−
τερικού, Πρόεδρος.

2) Ευάγγελος Παχουλός του Σπυρίδωνος και της Σπυρι−
δούλας, κάτοικος Παπάγου Αττικής επί της οδού Εθνικής 
Αµύνης αρ. 11, µε Α∆Τ ΑΖ 086618/4.3.2008 του A.T. Παπάγου, 
µε Α.Φ.Μ. 053133295 της ∆.Ο.Υ. Ζωγράφου, Αντιπρόεδρος 
και ∆ιευθύνων Σύµβουλος.

3) Μίκαελ Ράιτµπλατ (Michael Reitblat) του Λεβ (Lev) και 
της Ίνα (Inna), κάτοικος Hakinor 27, Ma’ale Adumim 98371 
Ισραήλ, κάτοχος του δελτίου ταυτότητας µε αριθµό 
30592137/1, που εκδόθηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών 
της Ιερουσαλήµ στις 16.8.1999, Μέλος.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ:
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποφασίζει ότι την εταιρεία 

θα εκπροσωπεί και θα δεσµεύει ο Πρόεδρος του ∆ιοικη−
τικού Συµβουλίου Έσελ από κοινού µε τον Αντιπρόεδρο 
και ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο της Εταιρείας Ευαγ. Παχουλό, 
ασκώντας το σύνολο των διαχειριστικών και εκπροσωπευ−
τικών εξουσιών και αρµοδιοτήτων σύµφωνα µε το νόµο και 
το καταστατικό της εταιρείας, δικαιούµενοι να διενεργούν 
από κοινού (και µε την επιφύλαξη των όσων ειδικώς ορί−
ζονται κατωτέρω), κάθε πράξη διαχειρίσεως της εταιρικής 
περιουσίας και να δεσµεύουν την Εταιρεία µε µόνη την 
υπογραφή τους τιθέµενη υπό την εταιρική επωνυµία.

Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφέρεται ότι ο Πρό−
εδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου Έσελ και ο Αντιπρό−
εδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος Παχουλός δικαιούνται 
ενεργώντας από κοινού: α) να αγοράζουν οποιαδήποτε 
εµπορεύµατα ή κινητά, να καταβάλλουν το τίµηµα και 
να υπογράφουν τις σχετυχές συµβάσεις για λογαριασµό 
της Εταιρείας, β) να πωλούν προς οποιονδήποτε και αντί 
οποιωνδήποτε τιµηµάτων εµπορεύµατα και άλλα κινητά 
πράγµατα, να λαµβάνουν τα τιµήµατα ή να πιστώνουν και 
γενικά αφήνουν µέρος αυτών στα χέρια του αγοραστού µε 
οποιαδήποτε ασφάλεια εγκρίνουν, γ) να υπογράφουν τα 
σχετικά της αγοραπωλησίας έγγραφα υπό οποιουσδήποτε 
όρους και συµφωνίες, δ) να εισπράττουν οποιεσδήποτε 
απαιτήσεις της Εταιρείας από οποιονδήποτε οφειλέτη, 
φυσικό ή νοµικό πρόσωπο, ή το ∆ηµόσιο και το Ταµείο Πα−
ρακαταθηκών και ∆ανείων και από τις Τράπεζες από οποι−
εσδήποτε αιτίες, συµπεριλαµβανοµένων των καταθέσεων, 
εµβασµάτων ή πιστώσεων που ανοίγονται από τρίτους 
υπέρ της Εταιρείας σε Τράπεζες, ε) να εκπροσωπούν την 
Εταιρεία ενώπιον κάθε Τράπεζας ή πιστωτικού ιδρύµατος 
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στην Ελλάδα και το εξωτερικό, στ) να µισθώνουν ακίνη−
τα ή κινητά πράγµατα για λογαριασµό της Εταιρείας, ζ) 
να παραδίδουν για είσπραξη αξίες της Εταιρείας και να 
παραλαµβάνουν ανείσπρακτες επιστρεφόµενες αξίες για 
εξόφληση, η) να έχουν µισθωµένη χρηµατοθυρίδα στην 
Τράπεζα και να την χρησιµοποιούν για λογαριασµό της 
Εταιρείας, θ) να επιβλέπουν και την διαχείριση των υπο−
λόγων και εν γένει των υπαλλήλων της Εταιρείας και να 
προτείνουν στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο την προσωρινή ή 
οριστική απόλυση τους, ι) να καταθέτουν όλα τα διαθέσιµα 
χρήµατα της Εταιρείας σε Τράπεζα σε ανοικτό λογαρια−
σµό όψεως ή ταµιευτηρίου ή επί προθεσµία, να υπογρά−
φουν κάθε απαιτηθεισόµενο έγγραφο και να προβαίνουν 
σε κάθε πράξη που απαιτείται να γίνει προκειµένου να 
ανοίγουν τέτοιοι λογαριασµοί επ» ονόµατι της Εταιρείας 
και να αναλαµβάνουν τα χρήµατα αυτά από τους ως άνω 
λογαριασµούς, ια) να διαθέτουν κατά τον επωφελέστερο 
τρόπο τα εκάστοτε διαθέσιµα κεφάλαια της Εταιρείας 
καθώς και να αιτούνται την έκδοση εγγυητικών επιστολών 
και ενέγγυων πιστώσεων (letters of credit) από Τράπεζες 
µε τις οποίες από καιρού εις καιρόν θα συνεργάζεται η 
Εταιρεία, ιβ) να εκτελούν τις αποφάσεις του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου και να ενεργούν κάθε αναγκαία για την εκτέ−
λεση τους πράξη και ιγ) γενικά να διενεργούν κάθε πράξη 
διαχειρίσεως της εταιρείας και της περιουσίας της και 
να δεσµεύουν δια µόνης της υπογραφής τους υπό την 
εταιρική σφραγίδα την Εταιρεία.

Επιπρόσθετα, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο εξουσιοδοτεί τον 
Πρόεδρο Έσελ και τον Αντιπρόεδρο και ∆ιευθύνοντα Σύµ−
βουλο κο Παχουλό, όπως ενεργώντας ο καθένας ατοµικά, 
να εκπροσωπεί την Εταιρεία δικαστικά και εξώδικα ενώ−
πιον οποιουδήποτε δικαστηρίου και οποιασδήποτε αρχής 
και Υπηρεσίας, να εκπροσωπεί την Εταιρεία ενώπιον κάθε 
δηµόσιας αρχής (δηµοτικής, φορολογικής ή άλλης) και των 
οργανισµών κοινωνικής ασφάλισης σε σχέση µε κάθε θέµα 
που αφορά την λειτουργία της εταιρείας και την ασφάλιση 
του προσωπικού της, καθώς και ενώπιον των ελληνικών 
κοινωφελών οργανισµών (π.χ., ΟΤΕ, ∆ΕΗ, ΕΥ∆ΑΠ κ.λ.π.), σε 
σχέση µε θέµατα που αφορούν τη σύνδεση της Εταιρείας 
µε τα δίκτυα. Επίσης το ∆ιοικητικό Συµβούλιο εξουσιοδοτεί 
οµόφωνα τον Πρόεδρο του ∆ιοιηκικού Συµβουλίου Έσελ 
και τον Αντιπρόεδρο και ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο Παχουλό, 
ενεργώντας ο καθένας ατοµικά, να αντιπροσωπεύουν την 
Εταιρεία σε όλες τις υποθέσεις της ενώπιον των Επιµελη−
τηρίων, Τελωνείων και λοιπών εµπορικών αρχών, υπογρά−
φοντας κάθε αίτηση και κάθε έγγραφο, να παραλαµβάνουν 
και να παραδίδουν φορτωτικά έγγραφα καθώς και να διο−
ρίζουν πληρεξουσίους δικηγόρους της Εταιρείας.

Επιπρόσθετα, στον Πρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
Έσελ καθώς και στον Αντιπρόεδρο και ∆ιευθύνοντα Σύµ−
βουλο Παχουλό, ενεργώντας ο καθένας ξεχωριστά, ανατί−
θεται η εξουσία επικυρώσεως αντιγράφων των Πρακτικών 
των Συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. 

 Παλλήνη, 4 Απριλίου 2008

Με εντολή Νοµάρχη
Η Τµηµατάρχης

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΣΕΣΜΕΛΗ 
F

(6)
     Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−
νυµία «NOVECON ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟ−
ΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 Την 7.4.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 

Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 31.3.2008 πρα−
κτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης Εται−
ρίας µε την επωνυµία ««NOVECON ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και 
αριθµό Μητρώου 65598/04/Β/08/58 από το οποίο προκύ−
πτει ότι:

Α) Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο που θα διοικήσει την εταιρία 
µέχρι την σύγκλιση της πρώτης τακτικής Γενικής Συνέ−
λευσης των Μετόχων (30.6.2010) συγκροτήθηκε σε σώµα 
ως εξής:

1) Κωνσταντίνος Μήλιος του Βλασίου και της Κωνστά−
ντιας, επιχειρηµατίας, γεννηθείς στο Ψαθοτόπι Άρτας το 
έτος 1953, κάτοικος Γλυκών Νερών Αττικής, οδός Κανάρη 
αριθµός 42, κάτοχος του υπ’ αριθµό Χ−057048/2001 δελτίου 
ταυτότητας του Α.Τ. Γλυκών Νερών (Α.Φ.Μ. 050886910− 
∆.Ο.Υ. Κορωπίου), Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλί−
ου.

2) Αναστάσιος Φωτίου του Βασιλείου και της Ειρήνης, 
οικονοµολόγος, γεννηθείς στην Αθήνα το έτος 1977, κά−
τοικο Αθηνών, οδός ∆εριγνύ αριθµός 6, κάτοχος του υπ’ 
αριθµό Π−706928/29.6.1992 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. 
Πετρούπολης (Α.Φ.Μ. 102968634− ∆.ΟΥ. ΙΑ΄ Αθηνών), Αντι−
πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος.

3) Μαρία Φωτίου του Βασιλείου και της Ειρήνης, δι−
κηγόρος, γεννηθείσα στην Αθήνα το έτος 1970, κάτοικο 
Αθηνών, οδός Γενναδίου αριθµός 8, κάτοχο του υπ’ αριθµό 
ΑΒ 605277/23.10.2006 ∆ελτίου Αστυνοµικής Ταυτότητας 
του Τ.Α. Πετρούπολης (Α.Φ.Μ. 056864362− ∆.ΟΥ. Α΄ Αθη−
νών), Μέλος.

4) Παναγιώτης Μήλιος του Κωνσταντίνου και της Πανα−
γιώτας, επιχειρηµατίας, γεννηθείς στο Σύδνεϋ Αυστραλίας 
το έτος 1975, κάτοικος Κάντζας Παλλήνης Αττικής, οδός 
Λ. Παστέρ αριθ. 4, κάτοχο του υπ’ αριθ. Φ−096682/29.5.2001 
δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Μεταµόρφωσης Αττικής 
(Α.Φ.Μ. 131440970 − ∆.Ο.Υ. Κορωπίου), Μέλος.

5) Βιργινία Καυκούλα του Ευαγγέλου και της Αγγελικής, 
ιδιωτικός υπάλληλος, γεννηθείσα στο Μαρούσι Αττικής το 
έτος 1980, κάτοικος Κάντζας Παλλήνης Αττικής, οδός Λ. 
Παστέρ αριθ. 4, κάτοχο του υπ’ αριθµό Ρ−672733/17.5.1995 
δελτίου ταυτότητας του ΚΓ΄ Τ.Α. Αθηνών (Α.Φ.Μ. 113521020 −
∆.Ο.Υ. Παλλήνης), Μέλος.

Β) Εκπροσώπηση της εταιρείας:
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο βάσει του άρθρου 16 του κατα−

στατικού αναθέτει στον Πρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµβου−
λίου Κωνσταντίνο Μήλιο την ενάσκηση των δικαιωµάτων 
αυτού στο σύνολο, και σε περίπτωση κωλύµατος στον 
Αντιπρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και ∆ιευθύνοντα 
Σύµβουλο Αναστάσιο Φωτίου.

Παροχή δικαιώµατος υπογραφής: Το ∆ιοικητικό Συµβού−
λιο παρέχει δικαίωµα υπογραφής στους:

1. Κωνσταντίνο Μήλιο, Πρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµ−
βουλίου.

2. Αναστάσιο Φωτίου, Αντιπρόεδρο και ∆ιευθύνοντα Σύµ−
βουλο του ∆ιοικητικού Συµβουλίου.

Στους ανωτέρω παρέχεται το δικαίωµα όπως µε την 
εταιρική υπογραφή που αποτελείται από τη σφραγίδα της 
εταιρείας, «NOVECON ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙ−
ΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και µε µια από 
τις ως άνω δύο (2) υπογραφές, υπογράφουν συµβάσεις 
µε Τράπεζες ή άλλους χρηµατοπιστωτικούς οργανισµούς, 
υπογράφουν συµβάσεις οιουδήποτε περιεχοµένου σχε−
τικού µε τον σκοπό της εταιρείας, µε φυσικά ή νοµικά 
πρόσωπα, αναλαµβάνουν χρήµατα, χρηµατόγραφα, µερι−
σµαταποδείξεις, εισπράττουν χρήµατα, εκδίδουν, αποδέχο−
νται και οπισθογραφούν Συναλλαγµατικές και Γραµµάτια, 
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εκδίδουν και οπισθογραφούν επιταγές, παραλαµβάνουν 
επιταγές, παραλαµβάνουν φορτωτυχές, συµβάλλονται µε 
τις Τράπεζες για το άνοιγµα ενέγγυων πιστώσεων και την 
έκδοση εγγυητικών επιστολών, δίδουν εντολές πληρωµής 
για λογαριασµό της εταιρείας και γενικά διαχειρίζονται 
και συµβάλλονται για λογαριασµό της Εταιρείας και συ−
νοµολογούν δάνεια και πιστώσεις σε ανοικτό λογαριασµό 
και να κάνουν χρήση αυτών.

Γ) Ορισµός ∆ιεύθυνσης της Έδρας της εταιρείας.
Η ∆ιεύθυνση των γραφείων της εταιρείας είναι: Οδός 

Άρτας αριθ. 5 − ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ – ΑΤΤΙΚΗΣ. 

 Παλλήνη, 7 Απριλίου 2008

Με εντολή Νοµάρχη
Η Τµηµατάρχης

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΣΕΣΜΕΛΗ 
F

(7)
     Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−
νυµία «∆ΙΕΥΡΩΠΑΪΚΗ Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων 
Οικονοµικοτεχνικών − Μελετών Τουριστικών και Εµπο−
ρικών Επιχειρήσεων Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

  Την 8.4.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 11.3.2008 πρακτικό 
Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 11.2.2008 πρακτι−
κό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης Εταιρεί−
ας µε την επωνυµία «∆ΙΕΥΡΩΠΑΪΚΗ Ελληνική Εταιρεία 
Επενδύσεων Οικονοµικοτεχνικών − Μελετών Τουριστικών 
και Εµπορικών Επιχειρήσεων Α.Ε.» και αριθµό Μητρώου 
3649/04/Β/86/103(05), σύµφωνα µε το οποίο Παρέχεται η 
άδεια της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων κατά τους 
όρους του άρθρου 23ο του νόµου 2190/1920, για παροχή 
εγγύησης της Εταιρείας προς την «AVN AIR LLC» υπέρ 
της εταιρείας «INTERJET ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ Α.Ε.», στην οποία η Εταιρεία συµ−
µετέχει µε ποσοστό 5,85% του Μετοχικού Κεφαλαίου.

Η εγγύηση θα είναι αόριστης διάρκειας λήγουσα µετά 
την πλήρη και ολοκληρωτική αποπληρωµή των οφειλών 
της πιοτολήπτριας εκ καταρτισθείσας την 4.3.2008 µεταξύ 
τως ως άνω µερών σύµβασης επιγραφόµενης σε πιστή 
µετάφραση από την αγγλική «Επαναδιατυπωθείσα και τρο−
ποποιηθείσα σύµβαση (χρηµατοδοτικής) µίσθωσης αερο−
σκάφους» µε χρηµατοδοτούµενο κεφάλαιο 23.158.546,46 
∆ολαρίων Η.Π.Α. και των παρακολουθηµατικών αυτής 
συµβάσεων.

Η εν λόγω σύµβαση τροποποιεί και αντικαθιστά την 
µεταξύ των ιδίων µερών από 27.2.2004 όπως τροποποιη−
θείσα ίσχυε−σύµβαση (χρηµατοδοτικής) µίσθωσης. Αφορά 
δε ένα αεροσκάφος κατασκευασθέν το έτος 2004 από 
την γαλλική εταιρεία Dassault Aviation S.A. τύπου Falcon 
EX EASy µε αριθµό σειράς κατασκευαστή F2Xy−029 και 
στοιχεία νηολόγησης SX−DCA.

Η εγγύηση της Εταιρείας εκτείνεται µέχρι ποσοστού 
5.85% του εκάστοτε ύψους της οφειλής της πιστολήπτρι−
ας − το οποίο δεν είναι προσδιορίσιµο κατ’ ανώτατο όριο 
δεδοµένου ότι το εκ µε χρηµατοδοτούµενο κεφάλαιο 
23.158.546,46 ∆ολαρίων Η.Π.Α. κεφάλαιο προσαυξάνεται 
µε τους τόκους τα έξοδα ή/και τυχόν οφειλόµενη αποζηµί−
ωση σύµφωνα µε τους όρους της επαναδιατυπωθείσας και 
τροποποιηθείσας σύµβασης (Χρηµατοδοτικής) Μίσθωσης 
Αεροσκάφους και των παρακολουθηµατικών αυτής συµβά−
σεων, για την εξασφάλιση της καλής εκτέλεσης των συµ−

βατικών υποχρεώσεων της ως άνω πιστολήπτριας, υπέρ 
της οποίας η εγγύηση, προς την εταιρεία «AVN AIR LLC», 
και από τη σχετική έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, 
που καταρτίστηκε µε το υπ’ αριθµό 318/11.2.2008 πρακτικό, 
στην οποία επιβεβαιώνεται η συνδροµή των προϋποθέσε−
ων του άρθρου 23ο ν. 2190/1920. 

 Παλλήνη, 7 Απριλίου 2008

Με εντολή Νοµάρχη
Η ∆ιευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
F

(8)
     Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−
νυµία «∆ΕΜΚΟ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «∆ΕΜΚΟ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 Την 18.3.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 5.3.2008 πρακτικό 
της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της Ανώνυµης Εταιρείας 
µε την επωνυµία  «∆ΕΜΚΟ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «∆ΕΜΚΟΑ.Ε.» και µε αριθµό 
Μητρώου 28234/04/Β/93/92(05), σύµφωνα µε το οποίο:

Παρέχεται η άδεια της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων 
κατά τους όρους του άρθρου 23ο του νόµου 2190/1920, για 
παροχή εγγύησης της Εταιρείας προς την «AVN AIR LLC» 
υπέρ της θυγατρικής της Εταιρείας «INTERJET ΑΕΡΟΠΟ−
ΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ Α.Ε.».

Η εν λόγω εγγύηση είναι αόριστης διάρκειας λήγουσα 
µετά την πλήρη και ολοκληρωτική αποπληρωµή των οφει−
λών της πιοτολήπτριας θυγατρικής εκ της από 4.3.2008 
τροποποιηθείσας και επαναδιατυπωθείσας σύµβασης 
(χρηµατοδοτικής) µίσθωσης αεροσκάφους µεταξύ τως 
ως άνω µερών ως και των παρακολουθηµατικών αυτής 
συµβάσεων.

Η ως άνω σύµβαση αφορά το κατασκευαθέν το έτος 
2004 από την γαλλική εταιρεία Dassault Aviation S.A. αε−
ροσκάφος τύπου Falcon 2000EX EASy, µε αριθµό σειράς 
κατασκευαστή F2Xy−029 και στοιχεία νηολόγησης SX−DCA, 
και έχει χρηµατοδοτούµενο κεφάλαιο 23.158.546,46 ∆ολα−
ρίων Η.Π.Α.

Η εγγύηση θα εκτείνεται µέχρι ποσοστού 94.15% του 
εκάστοτε ύψους της οφαλής της πιστολήπτριας θυγα−
τρικής − το οποίο δεν είναι προσδιορίσιµο κατ/ ανώτατο 
όριο δεδοµένου ότι το εκ ∆ολαρίων Η.Π.Α. 23.158.546,46 
κεφάλαιο προσαυξάνεται µε τους τόκους, τα έξοδα ή/και 
τυχόν οφειλόµενη αποζηµίωση σύµφωνα µε τους όρους 
της τροποποιηθείσας και επαναδιατυπωθείσας σύµβασης 
(χρηµατοδοτικής) µίσθωσης αεροσκάφους ως και των πα−
ρακολουθηµατικών αυτής συµβάσεων, και παρέχεται για 
την εξασφάλιση της καλής εκτέλεσης των συµβατικών 
υποχρεώσεων της ως άνω πιστολήπτριας θυγατρικής της 
Εταιρείας, υπέρ της οποίας η εγγύηση, προς την εταιρεία 
«AVN AIR LLC», µετά. και από τη σχετική έκθεση του ∆ιοι−
κητικού Συµβουλίου, που καταρτίστηκε µε το υπ’ αριθµόν 
220/21.2.2008 πρακτικό, στην οποία επιβεβαιώνεται η συν−
δροµή των προϋποθέσεων του άρθρου 23ο ν. 2190/1920. 

 Παλλήνη, 18 Μαρτίου 2008

Με εντολή Νοµάρχη
Η ∆ιευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
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ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΜΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(9)
   Σύσταση Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιωρισµένης Ευ−

θύνης µε την επωνυµία «ΜΑΡΝΙΚ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και δ.τ. «MarNic. 
Tourism & Forwarding Μ. Ε.Π.E.». 

 ∆ια του υπ’ αριθµ. 8305/11.3.2008 συµβολαίου της Συµβο−
λαιογράφου Βόλου Αθανασίας Αγγελίνη που κατατέθηκε 
στο Πρωτοδικείο Βόλου µε αριθµό 621/2008 συνεστήθη 
Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιωρισµένης Ευθύνης µε την 
επωνυµία «ΜΑΡΝΙΚ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙ−
ΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» περίληψη δε του καταστατικού έχει 
ως εξής:

1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ: Η επωνυµία της εταιρείας είναι «ΜΑΡΝΙΚ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».

Για τις σχέσεις της µε το εξωτερικό η εταιρεία θα χρη−
σιµοποιεί την πιο πάνω επωνυµία σε πιστή µετάφραση 
στην αγγλική γλώσσα.

2. ∆ΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ: «MarNic. Tourism & Forwarding 
Μ. Ε.Π.E.».

3. Ε∆ΡΑ:∆ήµοςΒόλου.
4. ΕΤΑΙΡΟΣ: Νικολέτα Θεοδωρακόγλου του Ζαχαρία, κά−

τοικος Βόλου, οδός Ρ. Φερραίου, αρ. 16, κατόχου του υπ’ 
αριθµ. Α.∆.Τ. ΑΒ 105149/2005 εκδοθέντος από το ΤΑ Βόλου, 
µε Α.Φ.Μ. 106837730, ∆.Ο.Υ. Α΄ Βόλου.

5. ΚΕΦΑΛΑΙΟ: Το κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται στο 
ποσό των είκοσι ενός χιλιάδων (21.000,006) ευρώ και διαι−
ρείται σε επτακόσια (700) εταιρικά µερίδια, που το καθένα 
έχει αξία τριάντα ευρώ (30,00 €) και κατεβλήθη ήδη στο 
Ταµείο της εταιρείας από την µοναδική εταίρο αυτής.

6. ΣΚΟΠΟΣ: Σκοπός της εταιρείας είναι:
1. Η παροχή πάσης φύσεως τουριστικών και ξενοδοχει−

ακών υπηρεσιών, η ίδρυση, λειτουργεία και εκµετάλλευση 
τουριστικών και ξενοδοχειακών επιχειρήσεων, µονάδων 
και καταστηµάτων.

2. Η τουριστική και ξενοδοχειακή δραστηριότητα στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό και ειδικότερα α) η ίδρυση, 
οργάνωση και εκµετάλλευση ξενοδοχείων, συγκροτηµάτων 
ενοικιαζόµενων τουριστικών καταλυµάτων, διαµερισµά−
των, δωµατίων, camping, κέντρων εστιάσεων, αναψυχής 
και συναφών τουριστικών επιχειρήσεων κάθε είδους, β) 
η ίδρυση, οργάνωση και εκµετάλλευση τουριστικών και 
ταξιδιωτικών γραφείων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, 
γ) η ίδρυση και άλλων επιχειρήσεων ή την συµµετοχή µε 
οποιοδήποτε τρόπο σε υπάρχουσες επιχειρήσεις οι οποί−
ες θα επιδιώκουν τους ιδίους ή παρόµοιους σκοπούς και 
την συνεργασία µε συναφείς επιχειρήσεις, δ) η ενοικίαση 
αυτοκινήτων και άλλων µέσων αναψυχής, αυτοκινούµενων 
και µη, ε) οι υπηρεσίες ανταλλαγών και χρόνοµεριστικών 
µισθώσεων (timesharing) και στ) το εµπόριο τουριστικών 
ειδών και η έκδοση τουριστικών εντύπων.

3. Η παροχή πάσης φύσεως χρηµατοοικονοµικών συµ−
βουλών και υπηρεσιών, προς νοµικά και φυσικά πρόσωπα. 
Ενδεικτικά, αλλά όχι περιοριστικά, αναφέρεται η µεσιτεία, 
η αντιπροσωπεία, ο επιχειρηµατικός άγγελος.

4. Η παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας µε κάθε δυνατό 
µέσο. Ενδεικτικά, αλλά όχι περιοριστικά αναφέρεται η πα−
ραγωγή ενέργειας µε φωτοβολταϊκά (ηλιακή ενέργεια), µε 
αιολική ενέργεια, µε βιοαέριο, καθώς και µε κάθε άλλο τρό−
πο που υφίσταται ή που θα ανακαλυφθεί στο µέλλον.

5. Η µεσολάβηση σε εξαγωγικό και εισαγωγικό εµπόριο, 
ιδίως τροφίµων και γενικά ειδών διατροφής καθώς και η 

εκπροσώπηση στο εσωτερικό και στο εξωτερικό ελληνικών 
και ξένων οίκων και επιχειρήσεων σε παρεµφερή είδη.

6. Η παροχή υπηρεσιών αποθήκευσης (logistics) και δια−
νοµής, ίδρυση και οργάνωση χώρων αποθήκευσης καθώς 
και κάθε άλλη συναφή δραστηριότητα.

7. ∆ραστηριότητες δηµοσίων σχέσεων (εκπροσώπηση 
εταιρειών, οργάνωση συνεδρίων, σεµιναρίων κλπ.).

8. Η διαφήµιση πάσης φύσεως.
9. Η προώθηση διαφηµιστικών και άλλων εντύπων, καθώς 

και η διαφήµιση στα µέσα µαζικής ενηµέρωσης.
10. Η εξωτερική διαφήµιση (υπαίθριοι χώροι).
11. Η ταχυδροµική (direct mail) και τηλεφωνική διαφήµιση 

(telemarketing).
12. Ενέργειες προώθησης πωλήσεων (δειγµατοδιανοµές, 

διανοµές εντύπων πόρτα−πόρτα κλπ.).
13. Η εκτέλεση τεχνικών έργων και κατασκευών κάθε 

φύσης και ειδικότητας του δηµοσίου και ιδιωτικού τοµέα 
(δηλαδή έργων του Ελληνικού ∆ηµοσίου, των νοµικών προ−
σώπων δηµοσίου δικαίου, των δηµοσίων επιχειρήσεων, των 
οργανισµών τοπικής αυτοδιοίκησης, των οργανισµών και 
επιχειρήσεων κοινής ωφέλειας, τραπεζών και λοιπών πι−
στωτικών ιδρυµάτων, συναιτερισµών, φυσικών και νοµικών 
προσώπων, ιδρυµάτων, και όλων γενικά των υπολοίπων έρ−
γων του δηµοσίου και ιδιωτικού τοµέα), τόσο στην Ελλάδα 
όσο και στο εξωτερικό, την εκτέλεση των έργων αυτών 
µε βάση µελέτες των κυρίων των έργων ή άλλων φορέων 
που τις εκπονούν ή µε βάση µελέτες που θα εκπονεί η ίδια 
η εταιρεία σε όσες περιπτώσεις της ανατίθεται η µελέτη 
µαζί µε την εκτέλεση καθώς και η εκπόνηση µελετών κάθε 
είδους τεχνικών έργων και κατασκευών. Για την εκτέλεση 
έργων του δηµοσίου τοµέα η εταιρεία οφείλει να ενερ−
γήσει σύµφωνα µε τους όρους και τις προϋποθέσεις του 
νόµου και των συναφών µε αυτόν διατάξεων.

14. Η εµπορία κάθε είδους οικοδοµικών υλικών, λατο−
µικών προϊόντων, εργαλείων και µηχανηµάτων τεχνικών 
έργων, που θα παράγει η ίδια ή θα αγοράζει από την 
Ελλάδα ή το εξωτερικό και την αντιπροσώπευση στην 
Ελλάδα οίκων που ασχολούνται µε την παραγωγή και 
εµπροία παρόµοιων υλικών, εργαλείων και µηχανηµάτων 
καθώς και η εκµετάλλευση και εκµίσθωση µηχανηµάτων 
τεχνικών έργων.

15. Η εκµετάλλευση κάθε είδους ακινήτων ιδιοκτησίας 
της εταιρείας ή τρίτων, µε οικοδοµήµατα που θα υπάρ−
χουν ή που θα αναγείρει η ίδια η εταιρεία, ασκώντας κάθε 
είδους επιχείρηση σχετική µε τα ακίνητα αυτά, όπως επι−
χείρηση κατασκευής και εµπορίας ακινήτων µε πώληση ή 
εκµίσθωση σε τρίτους ολόκληρων ακινήτων ή οριζοντίων 
ιδοκτησίων για κάθε είδους χρήση, όπως για κατοικία, γρα−
φεία, καταστήµατα, τουριστική επιχείρηση, parking κ.λπ.

Η απαρίθµηση των παραπάνω σκοπών είναι ενδεικτική 
και όχι περιοριστική.

7. ∆ΙΑΡΚΕΙΑ Η διάρκεια της λειτουργίας της εταιρείας 
συµφωνείται για πενήντα χρόνια (50) χρόνια από την ηµέρα 
που περίληψη αυτού του καταστατικού δηµοσιευθεί στην 
Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως.

8. ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ − ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ: ∆ιαχειριστής και εκπρό−
σωπος της εταιρείας ορίζεται η Νικολέτα Θεοδωρακόγλου 
του Ζαχαρία, κάτοικος Βόλου, οδός Ρ. Φερραίου, αρ. 16, 
κατόχου του υπ’ αριθµ. Α.∆.Τ. ΑΒ 105149/2005 εκδοθέντος 
από το ΤΑ Βόλου, µε Α.Φ.Μ. 106837730, ∆.Ο.Υ. Α΄ Βόλου, 
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Ο Πληρεξούσιος ∆ικηγόρος
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